



В Алапаевске в суд направлено уголовное дело для решения вопроса о назначении принудительной меры медицинского характера в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Алапаевск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, поздним вечером 15 июля 2014 года у дома по улице Красина в Алапаевске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после внезапно возникшей ссоры из личной неприязни со своим знакомым, сильно избил его руками, ногами и взятой на месте доской по голове и телу. Затем злоумышленник поджег одежду последнего и скрылся с места происшествия. В результате потерпевший скончался от сочетанной травмы туловища и нижних конечностей.

Согласно заключению комиссии экспертов стационарной комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, обвиняемый страдает хроническим психическим расстройством. В связи с чем, уголовное дело направлено следователем Следственного комитета прокурору с постановлением о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера. Постановление утверждено прокурором и уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/908269>